

5 декабря – Международный день добровольцев

В 1985 году Генеральная Ассамблея ООН предложила правительствам ежегодно отмечать 5 декабря Международный день добровольцев во имя экономического и социального развития.

Добровольцы — это люди, которые тратят свое время на благо общества. Труд добровольцев очень разный, но всегда — необходимый. Сферы их деятельности многочисленны и разнообразны. Корни российского добровольчества уходят глубоко в историю, а в истории новой России (с начала 90-х годов 20-го столетия) некоммерческие организации занялись благотворительностью, просветительской деятельностью и созданием условий для добровольцев. К числу таких организаций относится Всероссийское добровольное пожарное общество — ВДПО.

В нашем районе ВДПО представлено Егорьевским районным отделением. Ощутим значительный вклад Егорьевского РО ВДПО в развитие пожарной охраны района. Совместная работа с органами местного самоуправления, Отделом

надзорной деятельности по Егорьевскому району, комитетом образования создаст условия для того, чтобы люди чувствовали себя более защищенными от огня.

Одним из приоритетных направлений деятельности Общества является работа с детьми, направленная на предотвращение пожаров, причиной которых являются опасные игры детей с огнем.

В образовательных учреждениях города и района проходят занятия с учащимися на противопожарную тематику, проводятся беседы, практические занятия по работе с первичными средствами пожаротушения. Воспитанники детских садов и учащиеся начальных классов школ города и района изучают правила пожарной безопасности в игровой форме.

У нас в районе стало доброй традицией проведение районного конкурса детского художественно-

го творчества по противопожарной тематике среди учащихся школ города и района, а также воспитанников Егорьевского детского дома и детского реабилитационного центра «Наш дом». Это мероприятие проводится Егорьевским районным отделением ВДПО совместно с комитетом по образованию и с отделом надзорной деятельности по Егорьевскому району уже много лет. Дети с большим удовольствием принимают участие в этом конкурсе: рисуют, лепят, мастерят. Лучшие работы направляются на областной конкурс, используются для оформления выставок, стендов, социальной рекламы, для выпуска полиграфической продукции и т. п. Финансирование конкурса полно-

стью осуществляет Егорьевское ВДПО.

Уважаемые коллеги!
Совет Егорьевского районного отделения МОО ВДПО поздравляет всех добровольцев города и района с Международным днем добровольцев. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, счастья, успехов и благополучия вам и вашим близким.

Особую признательность и благодарность выражаем ветеранам ВДПО.

Егорьевское районное отделение МОО ВДПО

СЕМИНАР повышения квалификации руководителей школьных лесничеств

22 ноября Комитетом лесного хозяйства Московской области на базе Правдинского лесхоз-техникума был организован семинар по повышению квалификации для руководителей школьных лесничеств.

От Егорьевского филиала ГКУ МО «Мособллес» на семинаре присутствовали: заместитель директора Чекина И.А., инженер лесовосстановления Крехалева А.В., старшие участковые лесничие Игнатова Е.Г., Кузнецова Е.А., Максимов М.В., Рябов М.Н., Пряхин А.Ю., помощник старшего участкового лесничего Журихин С.Г. От общеобразовательных школ Егорьевского района на семинаре присутствовали: заместитель директора по безопасности Почин-

ковской школы Борзов М.В., руководитель методического объединения Иншинской школы Галанскова Г.Н., учитель ИЗО Ефремовской школы Курицына Т.Д., учитель географии Селивановской школы Матвеева О.В., учитель биологии Саввинской школы Акимов О.М., учитель географии Юрцовской школы Соловьева О.В.

Преподаватели Правдинского лесхоз-техникума очень интересно рассказали участникам семинара о лесе и его вреди-

телях, о том, какие в Подмосковье основные лесообразующие породы, об их хозяйственном и экологическом значении, а также обеспечили учителей методическими материалами.

Знания, полученные на семинаре, безусловно, помогут руководителям школьных лесничеств в их дальнейшей работе.

А.В. Крехалева,
инженер лесовосстановления Егорьевского филиала ГКУ МО «Мособллес»

«ГОРЯЧАЯ СВОДКА»

25 ноября в 16.22 поступило сообщение о возгорании дачи в СНТ «Ромашка» д. Алферово. К моменту прибытия пожарных подразделений к месту вызова дом горел открытым огнем по всей площади. Для ликвидации горения было задействовано 8 человек личного состава пожарной охраны, 3 единицы техники. В результате пожара дом обгорел внутри и снаружи по всей площади и частично разобран.

По факту пожара проводится проверка, причины возникновения устанавливаются.

26 ноября в 02.37 поступило сообщение о возгорании административно-бытового корпуса, расположенного по адресу: п. Шувое, ул. Коммунистическая, д.1 «А». К моменту прибытия пожарных подразделений к месту вызова из окон второго этажа здания шел дым. Для ликвидации горения было задействовано 34 человека

личного состава пожарной охраны, 7 единиц техники. В результате пожара выгорела комната на 2-ом этаже, закопчены внутренние перегородки 1 и 2 этажей и мансарды, разобраны перегородки и перекрытия на площади 360 кв.м. По факту пожара проводится проверка, причины возникновения устанавливаются.

27 ноября в 11.34 поступило сообщение о возгорании хозпостройки у дома

№ 48 «а» в д. Жучата. К моменту прибытия пожарных подразделений к месту вызова горела кровля постройки. Для ликвидации горения было задействовано 14 человек личного состава пожарной охраны, 3 единицы техники.

В результате пожара обгорела кровля и чердачное помещение. По факту пожара проводится проверка, причины возникновения устанавливаются.

ОНД по Егорьевскому району

«Телефон доверия»

В нашем городе действует профессиональная служба «Телефон доверия». Здесь работают специалисты-психологи. «Телефон доверия» успешно помогает населению города и района.



Обращаясь в службу, вы получите психологическую помощь и поддержку. Вам ответит специалист, с которым вы можете поговорить обо всем, что вас волнует, и этот разговор останется только между вами!

ЗВОНИТЕ НАМ:

- если что-то вас волнует, а поговорить об этом с друзьями или близкими нет возможности;
- если никак не можете найти решение какой-то проблемы;
- если вам тревожно, страшно;
- если находитесь в конфликте с собой и другими;
- если вам одиноко.

Психологи службы «Телефон доверия» ОКАЖУТ ПОМОЩЬ в решении следующих ПРОБЛЕМ:

- межличностные взаимоотношения;
- личные проблемы;
- социальные вопросы;
- семейные проблемы;
- вопросы по воспитанию детей;
- здоровье, болезнь, инвалидность;
- переживание травмирующего события;
- дефицит общения;
- беременность;
- злоупотребление веществами.

Тел.: 3-63-16.
МЫ НА РАССТОЯНИИ ЗВОНКА!